　弾性力　―　ばね　フックの法則
　　年　　組　　番　氏名　　　　　　　　　　　　.

ばねののびと加えた力の関係を調べよう
バネをのばすのに重力を使おう

◎バネを手でのばすと一人ひとりの感覚がちがうので、全員に平等な重力を使う。

◎100gのおもりにはたらく重力を（　１　　　　　　　　読み方：　　　　　　　　　　　）とする。

◎今日実験で使う1個（　　　　　　）gのおもり1個が出せる重力は，（　　　　　　　　）である。
※以前は、1gのおもりにはたらく重力を１（　　　　　　）といっていた。
ばねに加えた力(おもりの重力)とばねののびをグラフに表そう

	
	おもりの個数(個)
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	ばねののび(cm)
	０
	
	
	
	
	

	減らす方向
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　　　加えた力（Ｎ）
グラフを見て気付いたことを書こう

· 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・

· 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・

· 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・

☆ばねののびとその時加えた力の関係のきまりを（　　　　　　　　　　）の法則という。
加えた力とばねののびは（　　　　　　）している。
